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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1498
  Data: 14/04/2025 17:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

REQUERIMENTO - 33/2025 - MARCELO COSTA.
REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO
PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO RESPOSTA PLAUSÍVEL
QUANTO À PARALISAÇÃO E AO ESTADO DE ABANDONO DA OBRA NA PRAÇA
LOCALIZADA NA AVENIDA GOIÁS, NESTE MUNICÍPIO. CONSIDERANDO QUE A
REFERIDA PRAÇA ENCONTRA-SE EM TOTAL ABANDONO, COM ESTRUTURAS
INACABADAS, ENTULHO ACUMULADO E AUSÊNCIA DE SINALIZAÇÃO OU EQUIPE DE
TRABALHO, A SITUAÇÃO TEM GERADO INÚMERAS RECLAMAÇÕES POR PARTE DA
POPULAÇÃO LOCAL, QUE COBRA PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS DO PODER PÚBLICO.
DIANTE DISSO, REQUEREMOS: QUAIS OS MOTIVOS QUE LEVARAM À PARALISAÇÃO
DA OBRA NA PRAÇA DA AVENIDA GOIÁS? HÁ PREVISÃO DE RETOMADA DOS
SERVIÇOS? EM CASO AFIRMATIVO, QUAL O CRONOGRAMA ATUALIZADO? QUAIS
MEDIDAS ESTÃO SENDO TOMADAS PARA GARANTIR A SEGURANÇA DO LOCAL E A
CONSERVAÇÃO DO QUE JÁ FOI EXECUTADO?

REQUERIMENTO - 34/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO
PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO INFORMAÇÕES
DETALHADAS A RESPEITO DO REAJUSTE SALARIAL DE 6,27% ANUNCIADO PARA OS
PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, BEM COMO SOBRE O REAJUSTE
PREVISTO AOS DEMAIS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. DIANTE DISSO,
SOLICITAM-SE OS SEGUINTES ESCLARECIMENTOS: QUANDO SERÁ ENVIADO O
PROJETO À CÂMARA MUNICIPAL PARA VOTAÇÃO? QUAL O PRAZO ESTIMADO PARA A
EFETIVAÇÃO DA PROPOSTA ANUNCIADA, CASO APROVADA? QUAL A DATA PREVISTA
DE ENVIO DO REFERIDO PROJETO À CASA DE LEIS? 4- QUAL O PERCENTUAL DE
AUMENTO PREVISTO AOS SERVIDORES E QUANDO (DATA) O VALOR SERÁ
REAJUSTADO EM FOLHA?
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INDICAÇÃO - 227/2025 - MARCEL D'ANGELIS.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO O ENVIO DE PROJETO DE LEI A ESTA CASA DE LEIS,
COM O OBJETIVO DE REGULAMENTAR E ESTABELECER LIMITES MÁXIMOS DE
ALTURA PARA CAMINHÕES NO PERÍMETRO URBANO, BEM COMO IMPLANTAR
RESTRIÇÕES ADICIONAIS AO TRÁFEGO DE VEÍCULOS PESADOS EM ÁREAS URBANAS,
TAIS COMO HORÁRIOS DE CIRCULAÇÃO E DEFINIÇÃO DE ZONAS DE RESTRIÇÃO.

INDICAÇÃO - 228/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A ALTERAÇÃO DO NOME DA
ESCOLA MUNICIPAL CECÍLIA MEIRELES PARA "ESCOLA MUNICIPAL LÚCIA
GONÇALVES", E DA ESCOLA MUNICIPAL ÉRICO VERÍSSIMO PARA "ESCOLA
MUNICIPAL NAIR GOMES DE VARGAS", EM HOMENAGEM PÓSTUMA A ESSAS
PROFESSORAS QUE TANTO CONTRIBUÍRAM PARA A EDUCAÇÃO EM NOSSO
MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO - 229/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A TRANSFORMAÇÃO DO
TERRENO VAZIO LOCALIZADO NOS FUNDOS DO CEI SIBIPIRUNA EM UM
ESTACIONAMENTO PARA USO DOS FUNCIONÁRIOS DA UNIDADE ESCOLAR.

INDICAÇÃO - 230/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
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COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA AVALIADA A POSSIBILIDADE DE MUDANÇA
DO PÁTIO DE OBRAS DA PREFEITURA MUNICIPAL PARA OUTRO LOCAL, FORA DA
ÁREA CENTRAL DA CIDADE.

INDICAÇÃO - 231/2025 - ALLINE KRUG TONTINI.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REFORMA NA CASA DE VELÓRIO E A CONSTRUÇÃO
DE UMA PASSARELA COBERTA NO CEMITÉRIO, CONFORME PREVISTO NA EMENDA
IMPOSITIVA Nº 12/2024, NO VALOR DE R$ 334.000,00, APRESENTADA PELO VEREADOR
À ÉPOCA, AIRTON TUCANO.

INDICAÇÃO - 232/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE AÇÕES DE COLETA DE SANGUE DO
HEMOSUL NO MUNICÍPIO, DE FORMA PERIÓDICA OU EM CAMPANHAS ESPECÍFICAS,
EM PARCERIA COM O GOVERNO DO ESTADO E DEMAIS ÓRGÃOS DE SAÚDE.

INDICAÇÃO - 233/2025 - INEZ DO BANCO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE TOTENS DE SEGURANÇA EM
FRENTE ÀS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, BEM COMO EM PONTOS ESTRATÉGICOS DA
CIDADE, VISANDO O REFORÇO NA SEGURANÇA PÚBLICA E A PROMOÇÃO DE UM
AMBIENTE MAIS SEGURO PARA A POPULAÇÃO.

INDICAÇÃO - 234/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
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EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DEFINITIVA DE UMA ROTATÓRIA NO
CRUZAMENTO EM FRENTE À PREFEITURA MUNICIPAL, LOCAL ONDE ATUALMENTE
HÁ APENAS CONES SINALIZANDO A CIRCULAÇÃO DE VEÍCULOS.

INDICAÇÃO - 235/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NA AVENIDA
PARANÁ, NO ENCONTRO COM A RUA ITAÚNA DO SUL, VIAS QUE DÃO ACESSO AO
QUARTEL DA POLÍCIA MILITAR, AO CEI SIBIPIRUNA E AO CEEPAN ARLINDO NECKEL.

INDICAÇÃO - 236/2025 - MARCELO COSTA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO, COM URGÊNCIA, O FORNECIMENTO DE
EQUIPAMENTOS ADEQUADOS PARA ATENDIMENTO NOS POSTOS DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO, ESPECIALMENTE SUPORTES BRAÇAIS PARA APLICAÇÃO DE SOROS,
CADEIRAS APROPRIADAS PARA PACIENTES EM TRATAMENTO E A ADEQUAÇÃO DAS
SALAS DE ESPERA COM ASSENTOS SUFICIENTES PARA A POPULAÇÃO.

INDICAÇÃO - 237/2025 - MARCEL D'ANGELIS.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA DE TRANSPORTE
PÚBLICO NOTURNO, DESTINADO AOS ESTUDANTES DAS FACULDADES E
UNIVERSIDADES DO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 238/2025 - VANDERSON CARDOSO.
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INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE PELÍCULAS DE CONTROLE SOLAR
(INSULFILM) NOS ÔNIBUS UTILIZADOS NO TRANSPORTE ESCOLAR DO MUNICÍPIO DE
CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 239/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE À
EXCELENTÍSSIMA SENHORA DEPUTADA ESTADUAL MARA CASEIRO, SOLICITANDO
QUE SEJA FEITO REQUERIMENTO AO GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO
SUL, COM O OBJETIVO DE OBTER INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DO
PROCESSO DE CONCLUSÃO DAS OBRAS DE ASFALTAMENTO DA RODOVIA MS-229, NO
MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO - 240/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA PROVIDENCIADO O NIVELAMENTO DAS
TAMPAS DOS POÇOS DE VISITAÇÃO (PV’S) DAS REDES DE ESGOTO, LOCALIZADOS
NAS RUAS E AVENIDAS QUE RECEBERAM OU QUE AINDA RECEBERÃO O SERVIÇO DE
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO.

INDICAÇÃO - 241/2025 - VANDERSON CARDOSO.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A LOCAÇÃO DE UMA CASA DE APOIO NA CIDADE DE
TRÊS LAGOAS/MS, DESTINADA A ATENDER OS ACOMPANHANTES DE PACIENTES
ENCAMINHADOS PELO MUNICÍPIO PARA TRATAMENTO NO HOSPITAL REGIONAL DE
TRÊS LAGOAS.
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INDICAÇÃO - 242/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REAVALIAÇÃO E POSTERIOR MODIFICAÇÃO DA
ROTATÓRIA LOCALIZADA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA RIO GRANDE DO SUL COM
A AVENIDA GOIÁS, COM O OBJETIVO DE REDUZIR SEU TAMANHO E MELHORAR O
FLUXO DE VEÍCULOS NO LOCAL.

INDICAÇÃO - 243/2025 - RAUL.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA ASSEGURADA A POSSIBILIDADE DE
ACOMPANHAMENTO PRESENCIAL, POR PARTE DOS VEREADORES, DOS PROCESSOS
DE LICITAÇÃO REALIZADOS PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.

INDICAÇÃO - 244/2025 - RICARDO BANNAK.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE
(QUEBRA-MOLAS) NA RODOVIA MS-306, NAS PROXIMIDADES DA EMPRESA BUNGE E
TRÊS DIVISAS, ONDE HÁ INTENSO FLUXO DE CAMINHÕES E TRÂNSITO ACELERADO.

INDICAÇÃO - 245/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE MAIS MÉDICOS, E QUE O
HOSPITAL AUMENTE DE 2 PARA 6 MÉDICOS FIXOS PARA ATENDIMENTO,
DISPONIBILIZADO ATENDIMENTO FIXO DE UM MÉDICO PEDIATRA NOS PLANTÕES
DO HOSPITAL MUNICIPAL, E QUE SEJA REALIZADA UMA CAPACITAÇÃO COM TODOS
OS MÉDICOS SOBRE QUALIDADE E RESPEITO NO ATENDIMENTO À POPULAÇÃO.
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INDICAÇÃO - 246/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO, COM URGÊNCIA, A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA NA AVENIDA DAS EMAS, TENDO EM VISTA QUE A VIA PERMANECE NO
ESCURO DURANTE O PERÍODO NOTURNO.

INDICAÇÃO - 247/2025 - JUNIOR TEIXEIRA.
INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE
EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM ABRIGO/PONTO DE EMBARQUE
COBERTO NAS PROXIMIDADES DO HOSPITAL MUNICIPAL, DESTINADO A ATENDER
OS PACIENTES QUE UTILIZAM O TRANSPORTE DA SAÚDE PARA OUTROS
MUNICÍPIOS.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

EMENDA A LOM - 1/2025 - PODER EXECUTIVO
.Altera a Lei Orgânica do Município com supedâneo na Emenda Constitucional nº 32/2001 e dá
outras providências. 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 9/2025 - PODER EXECUTIVO
.Altera a Lei Complementar Municipal nº 040/2007, que dispõe acerca do Plano de Carreiras e
Remunerações do Poder Executivo Municipal. 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 10/2025 - PODER EXECUTIVO
.Altera a Lei Complementar Municipal nº 140, de 02 de abril de 2025, que dispõe acerca da
alteração do anexo V, da Lei Complementar nº 040 e dá outras providências. 
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PROJETO LEI EXECUTIVO - 13/2025 - PODER EXECUTIVO
.Concede Revisão Geral Anual aos vencimentos dos servidores públicos municipais de
Chapadão do Sul e dá outras providências. 
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 14/2025 - PODER EXECUTIVO
.Ab-roga a Lei Ordinária nº 1.429/2024. 
 

ORDEM DO DIA

VETO - 1/2025 - PODER EXECUTIVO
.Cumpre-nos comunicar-lhe que, na forma do disposto no art. 49, §1° e §2º,
da Lei Orgânica do Município, VETEI PARCIALMENTE o Autógrafo nº 1588, de 10 de
março de 2025, originário desta Casa de Leis

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 1/2025 - VANDERSON CARDOSO
.

“Autoriza a criação do Programa Municipal de Distribuição de Kits de Materiais Básicos de
Construção para Famílias com Terreno Próprio, e dá outras providências”.

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 4/2025 - VANDERSON CARDOSO
.“Dispõe sobre a divulgação da listagem de medicamentos disponíveis e em falta na rede pública
de saúde do município de Chapadão do Sul – MS, e dá outras providências. ”
 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 5/2025 - RICARDO BANNAK
.“Dispõe sobre a proibição do plantio, comércio, transporte, manutenção e determina a erradicação
das espécies exóticas Murta (Murraya paniculata) e Nim Indiano (Azadirachta indica) no
Município de Chapadão do Sul/MS, bem como estabelece diretrizes para sua supressão e
substituição, e dá outras providências.”
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